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Tov Opyavioud AtraocxoAnong
EpyaTtikoU Auvapikou

A@ou éAafa uttéyn — YETA TN YVWOTOTIOINOT TOUG aTTd TNV UTTNPETia - Tn Alakripuén kai Ta AoiTrd oToixEia
onuotpdatnong Tou £pyou “ENMEINTOYZEX EPTAZIEZ ATTOKATAZTAZHZ ®OOPQN ZTHN NMPOZOWH
TOY KIMA2 XIOY” kaBwg Kai TIG YEVIKOTEPEG OUVONRKEG eKTEAEONG auTOU, SNAWVW OTI , TTANPWGS KAl XWPIg
EM@UAAEN, Ta aTTodéXoual Kal TTwg avaAauBavw Tnv eKTEAECN Tou £pyou UTTORAAAOVTAG TNV TTapoUaa
TTPOCQPOPA e TO AKOAOUBO £VIAIO TTOCOOTO EKTITWONG ETTI TWV TINWV PHOVADOG pYaaiwy Tou TigoAoyiou Kal
MpoUTtToAoyIouoU MeAETNG.




A. MTPOZ®OPA NMNOZOZTAQN EKNTQZHZ

NMpooc@epbuevn EKTITWON OE AKEPAIEG HOVADES (%)

OAoypdapwg

Ap10p.

gvidia yia OAeg TIG TIPEG HOVADOG EPYNTIWYV TOU £pyOU

(To1TO0G KAI NEEPOUNVIQ)

O lMpooyépwv

(OvopaTETTWVUHO UTTOYPAPOVTWY Kal 0@payida EpYOANTITIKWY ETTIXEIPHOEWY)




B. TPOYNOAOIIZMOZ NPOZ®OPAZ

(Ma Tnv utrofonnon TNG EMTPOTTAG SlAYyWVICHOU OTNV KATATASH TWV
Siaywvifopévwy KaTtd oeipd peiodoaoiag)

AaTtrévn katd MNpooceepd- AaTtrévn
Tov poUTro- Mevn META
a/a Epyaoieg Aoyiouod EKTITWON TNV EKTITWON
MeAETNg
(Eupw)
(%) (Eupw)
ANAKE®AAAIQ2H TOY EPIoy
1 Oikodopikég Epyaaieg
18.191,98
2 | HAekTpopunxavohoyikég Epyaaieg
280,00
Abpoicua SATTaAVWYV TOU CUVOAOU TWV £pYACIWV Kard tnv
mPpOoPopPd
Katd tn peAétn o = 18.471,98 I =
lE. & O.E. o _
18%XE0 = 3.324,96 | 18%Xx2m=
2uvoAiki Aatrdavn Tou ‘Epyou Kard tnv
mpooPopPd
Katd tn peAétn XX = 21.796,94 | ZAE =
AtrpoBAeTrTa _
15%XEE = 3.269,54 | 197%XZAE =
ZUvoAo Kard tnv
mpooPopd
Kard tn peAérn X1 = 25.066,48 | M1 =
MpoBRAsyn AvaBewpnong
nA 433,52 (1-Ep)*NA
Zuvolo Aatrdavng Tou ‘Epyou (xwpig ®MA) Karda tnv
mPpOooPopPd
Kartd tn peAétn 22 = 25.500,00 | N2 =
OnA
17%xX2 = 4.335,00 17%xN2 =
Zuvolo Aatrdavng Tou ‘Epyou (pe ®IA) Kard tnv
Katd tn peAétn 29.835,00 | Trpooc@opd

(To1TOG KO NPEPOUNVia)

O lMpooyépwv

(OVOoOTETTWVUNO UTTOYPAPOVTWY Kal a@Payida EPpYOANTITIKWY ETTIXEIPHTEWY)




